

Vyzkoušej zázračné účinky wrapu!

5.5.2025 - | PROTEXT

Oblíbený exprès gourmet řetězec Bageterie Boulevard přichází s revoluční novinkou ve své nabídce. Všechny náplně baget ze stálé nabídky bude nově nabízet i ve formě wrapu.

Bageterie Boulevard reaguje na rostoucí poptávku po zdravějším stravování a představuje wrapy jako alternativu k tradičnímu pečivu. Zákazníci si nyní mohou dopřát například svou oblíbenou Bruselskou bagetu i ve formě wrapu – lehčí, ale stále stejně chutnou.

"Chceme našim zákazníkům nabídnout více možností, jak si užít své oblíbené chutě, ale zároveň reflektovat jejich rostoucí zájem o zdravější životní styl. Zavedením wrapů reagujeme na zpětnou vazbu od těch, kteří hledají lehčí varianty oběda nebo večeře. Wrappy jsou vyrobeny z kvalitní tortilly, která je jemná, flexibilní a ideální pro zabalení jakékoliv náplně, následně se zapékají v grilu, což podpoří vůni i chuť samotné tortilly. Zároveň obsahují méně kalorií než klasická bageta, a jsou tak ideální volbou pro ty, kdo hledají vyváženější a lehce stravitelnou alternativu," říká Jiří Štěpánek, provozní ředitel sítě Bageterie Boulevard.

Praktické a stylové balení

Pod heslem *Vyzkoušej zázračné účinky wrapu* si tak zákazníci mohou wrapy vychutnat v příchutích, které znají z klasické nabídky. Vedle oblíbené bruselské, raostbeefu, nebo dalších příchutí, které zákazníci znají z tradiční nabídky baget, i Be Balanced wrap s kozím sýrem, pro ty, kteří hledají skutečně lehké, ale chuťově pestré jídlo.

Nové wrapy jsou zabaleny v praktickém, jednoduchém a originálním obalu, který zajišťuje nejen moderní vzhled, ale i maximální komfort při konzumaci.

Pro dvojice nebo ty, kdo chtějí ochutnat více variant, Bageterie připravila i wrap box, který kombinuje dvě různé příchutě wrapů spolu s oblíbenou přílohou patatas v praktickém balení např. do auta nebo do kanceláře.

Růst značky pokračuje: 70 restaurací po celé ČR

Kromě rozšiřování produktové nabídky Bageterie Boulevard nadále rozvíjí i svou pobočkovou síť. K loňským 65 restauracím přibýlo během prvního čtvrtletí roku 2025 dalších 5 nových jednotek, a značka tak aktuálně operuje 70 poboček ve všech krajích České republiky, dalších 5 jednotek bude otevírat do konce roku 2025.

Významně také posílila svoji přítomnost v travel segmentu – nově otevřené restaurace na Hlavním nádraží v Praze a v Brně cílí na zákazníky "na cestách", kteří oceňují rychlost, kvalitu a možnost výběru.

Bageterie Boulevard - stravování bez kompromisů

Bageterie Boulevard je známá pro svůj inovativní přístup ke gastronomii, kvalitní suroviny, sezónní menu inspirovaná světovými kuchyněmi a důraz na design i zákaznický zážitek. Nové wrapy tak nejsou jen další položkou v nabídce – jsou dalším krokem na cestě za chytřejším, zdravějším a modernějším stravováním.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/vyzkousej-zazracne-ucinky-wrapu/2669197>